



**ACTA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL PROGRAMA DE DOCTORADO “INNOVACIÓN EN FORMACIÓN DE PROFESORADO, ASESORAMIENTO, ANÁLISIS DE LA PRÁCTICA EDUCATIVA Y TIC EN EDUCACIÓN” DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA POR VIDEOCONFERENCIA, EL 6 DE JUNIO DE 2018, A LAS 10:30 HORAS.**

### **Asistentes**

D. Sixto Cubo Delgado (Coordinador del Programa)  
D. Luis M. Casas García (Secretario del Programa)  
D. Ricardo Luengo González  
D<sup>a</sup> Laura Trinidad Alonso  
D. Francisco I. Revuelta Domínguez

Disculpan su asistencia D<sup>a</sup>. Carmina Garrido Arroyo y D. Miguel Ángel Martín Sánchez.

### **Orden del día y acuerdos adoptados.**

#### **1. Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior.**

Se incorpora la modificación de la expresión “Seminario sobre Elsevier”, en cuyo lugar figurará “Seminario sobre Mendeley”.

Con esta modificación, se aprueba el Acta de la sesión anterior y el Acta de la Comisión Permanente, que se incorpora como Anexo, previamente remitidas ambas para su lectura.

#### **2. Propuesta de modificación del documento VERIFICA.**

Se comentan las aportaciones de D. Luis M. Casas, D. Ricardo Luengo, D. Sixto Cubo y D<sup>a</sup> Laura Alonso al documento Verifica.

D. Sixto Cubo, propone, en cuanto a la incorporación de nuevo profesorado, un texto para enviar a los coordinadores de los grupos de investigación que participan en el Programa, para que se proceda a la incorporación de nuevos profesores en el Programa. Se aprueba la propuesta.

Se acuerda continuar con la propuesta en la próxima reunión de la Comisión, el día 4 de Julio a las 10:30.

Se acuerda que los miembros de la Comisión redactarán sus propuestas definitivas y las incorporarán al documento disponible en Google Drive, en la dirección <https://docs.google.com/document/d/1IE5EkJrPHMjIS3QjVMDZH9FONaVKgbnOonZf-b-IfQE/edit>

#### **3. Actividades formativas del Programa.**

Se informa de las actividades formativas previstas:



- Seminario sobre Mendeleev. Estará a cargo de la profesora D<sup>a</sup> Laura Trinidad Alonso, y se celebrará, en modalidad virtual, el próximo día 26 de Junio de 18:00 a 20:30.
- Se suspende, hasta nueva fecha, el Seminario de Tesis Doctorales en desarrollo.
- Se realizará, durante los días 5 y 6 de Junio, en horario de 17:00 a 20:00, un taller sobre "NexLab". Será impartido por el profesor Javier García Zubía, investigador de la Universidad de Deusto y coordinador del proyecto NextLab para España.

#### 4. Asuntos de trámite.

- 4.1. Se aprueba la solicitud de prórroga de la alumna D<sup>a</sup> Joana Raquel Silva Soares de Carvalho.
- 4.2. Se aprueba la solicitud de prórroga del alumno D. Nelson Sequeira Orelhas.
- 4.3. Se aprueba la solicitud de prórroga de la alumna D<sup>a</sup> Rosa G. Dabur Sánchez.
- 4.4. Se aprueba la solicitud de cambio de modalidad de permanencia de la alumna D<sup>a</sup> Monserrat Rincón Asensio.
- 4.5. Se aprueba la solicitud de reconocimiento del plan de Investigación y Actividades Formativas de la alumna D<sup>a</sup> Concepción López Andrada.
- 4.6. Se aprueba el Proyecto de Tesis de la alumna D<sup>a</sup> Inmaculada Mora Ramos.

#### 5. Ruegos y preguntas.

No hay ruegos ni preguntas.

Como se indicó en un punto anterior, se acuerda una próxima reunión para el próximo día 4 de Julio a las 10:30.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 12:30 horas del día 6 de Junio de 2018.

*D. Sixto Cubo Delgado  
Presidente de la Comisión*

*D. Luis M. Casas García  
Secretario de la Comisión*



## ANEXO

### ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE

COMISIÓN ACADÉMICA DEL PROGRAMA DE DOCTORADO *“INNOVACIÓN EN FORMACIÓN DE PROFESORADO, ASESORAMIENTO, ANÁLISIS DE LA PRÁCTICA EDUCATIVA Y TIC EN EDUCACIÓN”* DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN CÁCERES Y BADAJOZ, POR VIDEOCONFERENCIA, EL 8 DE MAYO DE 2018 A LAS 10:30H.

#### Asistentes

D. Sixto Cubo Delgado (Director del Programa)  
D. Luis M. Casas García (Secretario del Programa)  
D<sup>a</sup> Carmina Garrido Arroyo

### Orden del día y acuerdos adoptados

#### 1.- Alumnos pendientes de evaluación.

- Una vez recibido el informe de sus directores, se procede a la evaluación de los siguientes alumnos, que estaban evaluados como “No apto” en la anterior convocatoria.

- Carlos José Dias Ferreira da Silva	Apto
- Liliana Marques Santos	No apto
- Nelson Sequeira Orelhas	Apto
- Mariano E. Solórzano Alvarado	Apto

Los alumnos evaluados como “No Apto”, al tratarse de segunda evaluación negativa, deben abandonar el programa. Los alumnos evaluados como “Apto” deberán renovar su matrícula una vez incluida dicha evaluación en el RAPI.

#### 2. Asuntos de trámite

2.1.- Se procede al nombramiento de D. Ricardo Luengo González y D. Jose L. Torres Carvalho como director y codirector respectivamente, del alumno D. Juan L. Cabanillas García.

2.2.- Se aprueba la petición de D<sup>a</sup> Prudencia Gutiérrez Esteban de cesar como directora del alumno D. Nelson Sequeira Orelhas. Queda como director de dicho alumno D. Jose Luis Ramos Sánchez.

2.3.- Se aprueba la inclusión de D<sup>a</sup> Teresa Alzás García como codirectora de la alumna D<sup>a</sup> Raquel Marín Chamorro.

#### 3.- Ruegos y preguntas.

No se producen ruegos ni preguntas.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en Badajoz, siendo las 14:40 horas del día 8 de mayo de 2018.

*D. Sixto Cubo Delgado*  
*Presidente de la Comisión*

*D. Luis M. Casas García*  
*Secretario de la Comisión*